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S0O.3 - plochy smi&ené obytné - vesnické

VYMEZENI UZEMi - STAV

VZ - Vyroba a skladovani - zemé&délska vyroba
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hranice

hranice katastru

hranice zastavéného Uuzemi obce

hranice parcel

ROZVOJOVE PLOCHY - STAV

Z - zastavitelna plocha

festavby

plocha p

P

éném uzemi

v
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N - plochy zm

ZAKLADNIi FUNKCNi PLOCHY - STAV

bydleni individualni v rodinnych domech - vesnické
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S0.3 - plochy smisené obytné

I
W9 %4 78

<

\

/—\ N e o ZON A

TN N

- vefejna sprava a zafizeni

OV - ob¢anské vybaveni

fizeni
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- télovychovna a sportovni za

OS - ob¢anské vybaveni
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kroma a vyhrazena

ZS - zelen sou
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VL - vyroba s skladovani - lehky priimysil
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VZ - vyroba a skladovani - zemédélska vyroba
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DS - dopravni infrastruktura - silnice

TI - technicka infrastruktura

MK - dopravni infrastruktura - mistni komunikace

W - plochy vodni a vodohospodarskeé

PP - plochy pfirodni

ZP - plochy zemé&délské - trvaly travni porost

ZO - plochy zemédélské - orna plda

LH - plochy lesni
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LEGENDA - UZEMNE ANALYTICKE PODKLADY - STAV

NAVRH

NAVRH

STAV

NAVRH

STAV

NAVRH

STAV

STAV

komunikacni vedeni

LBC - lokalni biocentrum

objekt/zafizeni protipovodfiové ochrany

OP silnice Ill. tfidy

500 m

250

aktivni zéna zaplavového uzemi !
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LBK - lokalni biokoridor

revitalizace toku

investice do pudy za ucelem zlepSeni padni Urodnosti§

vyustni objekt

zaplavové uzemi s periodicitou 5 let

vodojem zemni

dni park
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